

经济新闻 | 要闻

郑州在全省首位度进一步提高 经济总量占到全省的19.4%

昨日,记者从郑州市统计局获悉,经初步测算,2014年我市生产总值完成6782.98亿元,比上年增长9.5%,增速分别高出全国、全省2.1和0.6个百分点。其中,第一产业增长3.1%,第二产业增长10.2%,第三产业增长8.8%。

郑州晚报记者 赵柳影

经济结构优化,第三产业比重上升

整体来看,全市经济运行呈现“稳中有进,稳中趋优,稳中向好”的态势。郑州在全省的首位度进一步提高,经济总量占到全省的19.4%,比去年提高0.3个百分点;财政收入占到全省的30.5%,比去年提高1.4个百分点。

去年,全市的经济结构有

所优化,三次产业结构由2013年底的2.4:56:41.6调整为2014年的2.2:55.6:42.2,第一、二产业比重分别比2013年下降0.2个和0.4个百分点,第三产业比重上升0.6个百分点。

全市工业七大主导产业对工业增长的贡献率达到82.7%;增加值占规上工业增加值的

69.7%,比2013年提高2个百分点。汽车装备、电子信息、新材料和生物医药四大战略新兴产业占规上工业比重达到46.8%,比2013年提高2.1个百分点;六大高耗能行业占比为42.2%,比2013年下降2.4个百分点。战略性新兴产业占规上工业的比重首次超过高耗能产业。

三驾马车呈平稳态势

同时,投资、消费、出口三驾马车运行虽然有所波动,但整体处于平稳态势。2014年,

全市固定资产投资完成5259.6亿元,增长20.1%。消费品市场稳中有升。

去年社会消费品零售总额完成2913.6亿元,增长12.7%。增速在全省的位次由年初的末位上升至第10位。全市进出口在艰难中走出低谷。随着9月富士康生产形势的好转,外贸出口由下降转为正增长,全年进出口总值完成464.3亿美元,同比增长8.6%。全市物价水平保持基本稳定。去年全市居民消费价格指数基本稳定上涨2%左右。

鹤壁GDP增速领跑全省

此外,昨日,河南省统计局也“晒”出河南18个省辖市2014年经济发展成绩单。其中,经济总量中,郑州以6782.98亿元的现价生产总值居全省第一。GDP增速中,鹤壁“跑”最快,增速为10.1%;濮阳和济源以10%的增速并列第二,郑州和开封以

9.5%的增速并列第三。另外,省统计局还公布了10个省直管县(市)经济增长速度。2014年,全省10个省直管县(市)合计按可比价格计算的生产总值增长9.2%,高于全省平均水平0.3个百分点。其中,兰考县增速最快,增长11.1%,汝州市增速最慢,增长7.1%。



王超尘 图

记者从昨日召开的“2015郑州精品年货博览会”展前新闻发布会上了解到,“2015郑州精品年货博览会”将于2月6日至14日在郑州国际会展中心举行,展期共9天。因演唱《我的番茄是干净的》而走红网络的“农民兄弟乐队”,将担任“2015年博会公益形象大使”。

郑州晚报记者 徐刚领

“2015郑州精品年货博览会”明日开幕

线下400余种商品现场体验,线上数千种商品一网打尽

参展的名优食品真不少

据悉,本届年博会由河南省商务厅、河南省民委、河南省贸促会联合中国商业联合会共同主办,河南省国际展览协会等单位承办。

此次参展的名优产品特别多,不仅有河南省百高百强、全省食品工业50强的大企业,如大用集团、永达集团、华英集

团、双汇万中禽业,也有河南省清真食品知名企业及地方名小吃,如焦作伊赛、平顶山迪可集团、邦杰牛肉等。

电子商务与传统展会相结合

今年展会的最大亮点之一,就是由电商平台幸运商城联合河南省各电商企业共同参与打造的电子商务馆。400余款商品现场体验,同时和我省保税区联

合,直接线上订购十几个国家的保税产品,原装进口奶粉超市价320元,年博会特价只需200元。

“届时线上数千种国内、国际知名品牌奶粉、化妆品、日用

品、奢侈品一网打尽,产品价格折价让利,是正常零售价的50%~80%。”组委会相关负责人说,馆内现场上午手机支付,下午即可快递送货到家。

现场接受消费者投诉

本次展会特别邀请了来自台湾的46家企业,以台湾食品界的权威义美食品集团为领头羊,首次将台湾各地的精致特产、美味食品带来内地展出。

今年年博会省农业厅首次介入,专门设立了“三品一标”(无公害农产品、绿色食品、有机农产品和农产品地理标志)产品展厅。

据介绍,为保障参展食品安全,年博会组委会专门在现场设立了“12315投诉台”,现场接受消费者投诉,及时解决投诉问题,杜绝产品质量问题发生。

“农民兄弟乐队”担任公益形象大使

来自河南省鹤壁市浚县的一支专业摇滚乐队,也是中国第一支农民组成的乐

队,2015年1月2日参加《中国好声音第二季》,因演唱《我的番茄是干净的》而走红网络的

“农民兄弟乐队”,担任本届年博会的公益形象大使。

鹤壁获我国质量工作最高荣誉奖

本报讯 昨日,郑州晚报记者从省质监局获悉,2月2日,国家质量监督总局在深圳召开全国质量强市示范城市创建工作现场会,会议公布了鹤壁、南京、南通、台州、泸州、温州6个城市成为第二批全国质量强市示范城市;河南云台山风景名胜区管理局、浙江开元酒店管理有限公司、上海国际会议中心有限公司等8家单位荣获2013年度全国旅游服务质量标杆单位,并进行了授牌仪式。

据了解,全国质量强市示范城市是根据2012年全国质检工作会议的统一部署而开展的一项系统活动。目前,全国有29个省份的105个城市提出争创申请,经质监总局组织专家评审,63个城市先后获批开展创建活动。

据省质监局相关负责人介绍,目前,我省有5个城市获批创建活动,鹤壁市是第一个正式获批的城市,这是我国质量工作最高荣誉奖。 郑州晚报记者 李丽君

春节出境游 增强疫病防范意识

本报讯 春节临近,许多市民选择出境游来度过节日,然而在出境旅游畅享美景美食期间,市民朋友们也应谨防国际上正在发生的传染病,以免危害身体健康、影响出行。

对此,河南出入境检验检疫局国际旅行卫生保健中心提醒大家,出国旅行往往打乱了旅行者固有的起居和饮食习惯,旅行的劳顿、时差效应和异地他乡的诸多因素易引起体内生物节律的改变,可能使机体抗病能力下降,而对某些疾病易感或引起原有慢性病的复发。

“为了旅行健康,大家在出国前可咨询检验检疫机构,了解前往国家和地区的流行病传播情况,提前做好防范。”河南出入境检验检疫局国际旅行卫生保健中心相关负责人说,旅行途中,注意个人卫生,尽量避免长时间在人员拥挤、空气不流通的环境活动。同时,远离污染源、注意饮食卫生,避免感染霍乱或旅行者腹泻。

另外,前往非洲和东南亚等国家还应特别注意做好个人防护措施。旅行结束后,如果感到身体不适,出现以上疾病的类似症状,应尽快到附近医院治疗或到检验检疫机构健康体检,国际旅行卫生保健中心将提供咨询服务。 郑州晚报记者 肖雅文

中了没

(中彩号码以福彩体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15035期

排列三 674 排列五 67453

体彩“大乐透”第15015期

01 05 13 17 32+04 11

福彩“七乐彩”第15015期

06 08 11 20 22 25 27+30

福彩3D第15035期

7 4 4

福彩“22选5”第15035期

06 16 18 20 21

